



По факту гибели молодого человека во время экстремальных развлечений возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). По данным следствия, около 17 часов 10 января 2015 года на участке местности, расположенном около поселка Дарковичи Брянского района, 25-летний водитель легкового автомобиля буксировал привязанную к нему веревкой камеру от колеса грузового автомобиля, на которой находился его знакомый. Экстремальные развлечения молодых людей закончились трагически. Автомобильную камеру занесло, и находившийся на ней человек сильно ударился о стоявший рядом легковой автомобиль. От причиненных травм 26-летний потерпевший скончался. В настоящее время выполняются необходимые следственные действия, направленные на выяснение всех обстоятельств происшедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Января 2015

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/883993>